
SKAT Fritid & Idræt – referat af bestyrelsesmøde torsdag den 25. Juni 2009  

 

Deltagere: 

Svend Mandel 

Jacob Klitgaard Hansen 

Jørn Olsen 

Morten Grejsler 

Winnie Wolf Andersen 

 

Referent: 

Winnie Wolf Andersen 

 

Dagsorden: 
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3. Formandsmøde 

a. Referat 

b. Hvordan kommer vi videre? 

4. Hjemmeside 
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b. nyhedsbreve 

5. Motionskampagne 

a. Status 

b. lodtrækning 

6. Tilskud 

a. Det generelle tilskud 

b. Ansøgninger 

c. Status på retningslinjer 

7. ESCA 

a. Orientering om det afholdte EC-møde i Hillerød 

b. Aktiviteter, skal vi byde ind med stævneforslag 

8. Eventuelt 

a. Næste møde 

b. Repræsentantskabsmøde i DFIF den 13. – 14. november 

c. Andet 

 

 

Ad punkt 1 Repræsentantskabsmøde 2010 

 

a. Dato og sted 

Planen er at forsøge at afholde repræsentantskabsmødet i 2010 med overnatning for alle 

deltagere. 

 

Jens Peter Skøtt, Middelfart har tidligere efter anmodning fra bestyrelsen undersøgt mulige steder 

at afholde repræsentantskabsmøde i 2010 i trekantområdet. 



Da priserne var lige i overkanten af hvad vi havde forestillet os, skal der findes priser andre steder 

fra – evt. vandrehjemmet i Svendborg. Svend Mandel tager kontakt til Jens Peter Skøtt for at høre 

om han vil være behjælpelig med at undersøge andre muligheder i Middelfart eller i Svendborg. 

Repræsentantskabsmødet afholdes formodentlig i marts måned 2010. 

 

b.  Valg 

 

Svend, Jørn og Winnie er på valg – samt suppleanter og revisorer/revisorsuppleanterne. 

 

Såvel Svend, Jørn og Winnie er villig til genvalg. 

 

Svend tager kontakt til Preben Gammeljord og Anne Honoré Østergaard – samt revisorer/revisor- 

suppleanterne for at høre om de ønsker genvalg. 

 

  

c. Tema? 

 

Skal vi have andre temaer end opfølgning på formandsmødet april 2009?  

 

Stemningen fra bestyrelsen var, at der gerne måtte komme et tema på dagsordenen – gerne med 

besøg af en konsulent eller lignende – som kan bidrage med noget også med en aktivitet eller andet 

på mødet. 

 

Vores tilskudspolitik skal præsenteres/debatteres på repræsentantskabsmødet. 

 

Sundhedsprojektet bør også medbringes som et punkt på dagsordenen – enten som en orientering 

eller som et tema. 

 

Ved næste bestyrelsesmøde i sensommeren 2009 skal tid, sted og program for 

repræsentantskabsmøde 2010 fastlægges. 

 

Ad punkt 2 – idrætsdagene 2009  

 

I København skal idrætsdagen foregå den 28. august – hovedcenteret holder sammen med 

København. Selve dagen foregår i Ryparken Idrætscenter. Festen afholdes i Hovedcenterets kantine 

– hvor der max. kan være ca. 400 – 450!  

 

I Sydsjælland er der desværre ingen af de lokale foreninger, der har taget initiativ til at planlægge 

dagen – så derfor er det blevet sekretariatet, der står for det praktiske, dog i samarbejde med 

lokale repræsentanter, og idrætsgrenene er fordelt på lokaliteterne. Først var det ikke meningen, at 

der skulle være aftenfest – men i stedet middag og underholdning. Det er dog ændret nu – efter 

stor efterspørgsel - så der nu bliver aftenfest! 

 

I Syddanmark skal idrætsdagen foregå i Haderslev – hvor 600 deltager i aktiviteterne om dagen – og 

350 deltager i aftenfesten! 

 

I Midtjylland skal idrætsdagen afholdes i Grenå – sidste tilmeldingsfrist er endnu ikke overskredet! 

 



I Nordjylland afholdes dagen i Jetsmark og aftenfest i Fårup Sommerland. 430 deltager om dagen – 

og 250 deltaget i aftenfesten! Man kører fra Jetsmark kl. 15 – så deltagerne får lidt tid i parken 

inden den lukker kl. 17 for aktiviteterne! 

 

Der skal evalueres på ordningen efter idrætsdagene er afholdt – både de lokale foreninger og de 

enkelte ledelsessekretariater skal have mulighed for at evaluere på ordningen. Måske skal der 

udarbejdes et evalueringsskema? Vi skal finde ud af om dette er et koncept vi vil fortsætte med – 

eller skal der ændres på det? Ifølge aftalen der er indgået mellem SKAT og SKAT Fritid & Idræt skal 

der evalueres senest den 15. september 2010. 

 

Ad punkt 3 – Formandsmøde 

a. Referat 

 

Referatet er lavet (for længst ☺) – men har længe afventet indlægget på formandsmødet fra Peder 

Trolle, DFIF. Dette indlæg (powerpoint) er nu modtaget.  

Derudover mangler Svend at rette referatet til på enkelte punkter. 

 

b. Hvordan kommer vi videre? 

Her tænkes på den analyse, der blev lavet på formandsmødet – styrker og svagheder. Hvilke 

punkter vil vi som bestyrelse tage op – og hvad vil vi arbejde med? 

Der var bred enighed om at vi på næste bestyrelsesmøde tager fat på arbejdet. Hvert enkelt 

medlem skal inden næste møde have prioriteret de ”punkter” som kom frem på formandsmødet. 

 

Ad punkt 4 – hjemmeside 

a. Statistik 

Jacob gennemgik statistikmaterialet omkring besøgene på Skat Fritid & Idræts hjemmeside. 

Det er lidt spændende at se – når idrætsdagene er overstået – om besøgene vil være i samme 

frekvens. 

 

b. Vi er blevet oprettet med nyhedsbreve, således at det nu er muligt at tilmelde sig et nyhedsbrev, 

når der kommer nyt info på hjemmesiden.  5 personer har allerede tilmeldt sig – uden at der har 

været reklameret for det endnu. Og ikke alle er bestyrelsesmedlemmer fra Skat Fritid & Idræt ☺ - 

faktisk kun 1. 

 

Nyhedsbrevene kan deles ind i kategorier – f. eks. bestyrelsesreferater, stævner osv.  

 

Medlemmer vil blive opfordret til at tilmelde sig nyhedsbrevene, da det fremover vil være via disse 

at der bliver gjort opmærksom på nyt på hjemmesiden. 

 

Vi sender en mail ud til formændene med oplysning om muligheden for at tilmelde sig 

nyhedsbrevene - både for formændene selv – og deres medlemmer (Winnie). Desuden vil der blive 

reklameret for nyhedsbrevene på vores hjemmeside (Jacob) – samt via intranettet (Svend)! 

 

Mandag den 29. juni 2009 var der 58 tilmeldte. Det er vigtigt at budskabet om nyhedsbrevet 

spredes, da interesserede på den måde bliver direkte orienteret når der er nyt på hjemmesiden. 



 

Ad punkt 5 – Motionskampagne 

 

a. Status 

 

Kampagnen går rigtig godt: 52 hold er tilmeldt – med i alt 639 deltagere – en del flere deltagere 

end sidste år.  Der er i maj måned dyrket i alt 712.972 minutters motion blandt 

kampagnedeltagerne.  

 

Den forøgede deltagermængde skyldes måske også, at der i år er åbnet op for, at ikke-medlemmer 

må deltage i kampagnen!  

 

Mht. lodtrækning for maj måned – trak bestyrelsen lod ud fra de vedtagne kriterier. Vinderen blev 

Sluseholmen – tillykke til Sluseholmen ☺. 

 

Præmien tilfalder HUSet – som det pågældende vinderhold tilhører. 

 

Efter en del debat om hvad præmien skal være – blev der enighed om at vinderholdet skal have 

mulighed for selv at vælge præmie – idet de vinder for 1.000 kr. rekvisitter - f. eks bordfodbold, 

petanque, vikingespil, bolde, elektronisk dart, brætspil m.v., bordtennis-tilbehør, air-hockey m.v. 

Hvis HUSet selv har et konkret ønske, så er dette også en mulighed 

 

Ad punkt 6 – Tilskud 

a. Det generelle tilskud  

 

Kassereren lovede, at tilskuddet bliver udbetalt til de lokale foreninger inden 1. juli 2009  

 

b. Ansøgninger 

 

1 ansøgning modtaget vedr. 2 personer, som søger om tilskud til ECSA- halvmaraton i Bruxelles 

- bestyrelsen blev enige om at bevilge kr. 500 pr. deltager! 

 

c. Status på retningslinjer 

 

Status på retningslinjer – punktet bliver taget op på et senere tidspunkt – idet der skal 

revideres på de enkelte punkter. 

 

Ad punkt 7 – ECSA 

a. Orientering om det afholdte EC-møde i Hillerød 

 

Svend orienterede om EC-mødet – hvor Svend var vært for de andre landes repræsentanter. Svend blev 

revisor for ”foreningen”, der er årsmøde i Wien til september. Svend blev spurgt om DK ville arrangere 

en fodboldturnering – inkl. fest om aftenen. Svend udbad sig betænkningstid, idet SKAT også skal ind 

omkring sådan et arrangement! Evt. kunne der afholdes et stævne i forbindelse med Skat Fritid & 

Idræts 40 års jubilæum i 2013. 

 



 

Ad punkt 8 – Eventuelt 

a. Næste møde 

 

Næste møde blev aftalt til tirsdag den 1. september 2009 i Odense. Dagsordenen for dette møde er 

opfølgning på formandsmødet og repræsentantskabsmødet i 2010. 

 

Endnu en mødedato blev aftalt til 1. oktober 2009 i Odense, hvor evalueringen på idrætsdagen 

2009 og tilskudspolitikken er på dagsordenen. 

 

b. Repræsentantskabsmøde i DFIF den 13. – 14. november 2009  

Mødet foregår i Nyborg – med start fredag aften, hvor møder og taler m.m. starter op. Lørdag aften 

er der fest – og søndag er der afgang efter morgenmaden. 

Svend deltager som repræsentant for Skat Fritid & Idræt – men vi kan deltage med 4, heraf 2 

stemmeberettigede. 

 

c. Andet 

Logoet i DFIF må ikke længere anvendes – men skal ændres. Foreningerne vil i den forbindelse blive 

forespurgt om man har gode ideer til nyt logo. 

 

Vedr. debatten omkring skattepligt – er der på intranettet kommet en vejledning om 

personalegoder. Denne vejledning er ikke helt i overensstemmelse med den afgørelse der kom i 

december 2008. DFIF har bragt emnet op på politisk niveau – så det bliver spændende at se, hvad 

der kommer ud af det! 


